www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5687 :11 =517 - 5687 ist durch 11 teilbar (11(] 5687.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

702373
1011659
933472
771992
355806
426372
774961
801835
1001815
179938
475486
599116
674762
573848
634129
48797
583649
716453
83094
1004817
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Losungen

Zahl1l 702373 quesumme  70+23+73=166 :11=1500 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 1011659 quersumme 1+01+16+59=77 :11=7 durch 11 teilbar

14 702373)
1 | 1013659)

Zahl 3 933472 ouesumme  93+34+72=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11,4%933472)
Zahl 4 771992 ouesumme  77+19+902=188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar (11 4 7%1992)
Zahl5 355806 auersumme ;s+s8+06=9 :11=9  durch 11 teilbar 1 =355806)
Zahl 6 426372 auessmme  a2+63+72=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbaryl11% 426372)
Zahl7 774961 ovesumme  77+49+61=187 :11=17  durch 11 teilbag 1| 774961)
Zahl 8 801835 aquessmme  s0+18+35-133 :11=1209 nicht durch ldsteitbar (11 4 801835)
Zahl9 1001815 ouersimme 1+00+18+15=34 :11=309 nicht durch"12 teilbar (11 } 1001815)

1

1

1

1

1

1

1

1

1

11| 179938
Zahl 11 475486 auersumme  a7+54+86=187 :11=17 dureh’1Mteilbar 11 | 475486
Zahl 12 599116 quersumme so+01+16=166 :11=1509 Ni@ht dureh 11 teilbar (1
Zahl 13 674762 quersumme e7+47+62=176 :11=16 gArCRA,11 teilbar 1
Zahl 14 573848 quersumme s7+38+48=143 :13=13 W@urgh 11 teilbar 1
Zahl 15 634129 quersumme 63+41+20=133 : 11500 Nfcht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 48797  quersumme a+87+97=188(:11=4709"Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 583649 quersumme ss+36+49@m3 :11=23 durch 11 teilbar 1
Zahl 18 716453 quersumme 71+64+53 =88 pu=1700 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 19 83094  ouersumme §ef50+94-1%:11=-12 durch 11 teilbar 1
1

Zahl 20 1004817 ouersumme 1+00+48+17=66 :11=6 durch 11 teilbar

1| 674762
1| 573848
14634129
1} 48797)

1 | 583649)
1} 716453)
1 | 83094)
1|1004817)

(
(
(
(
(
(
(
(
(
Zahl 10 179938 quersumme 17+99+38=154 :11=14  durch 14 telbar ( )
( )
(11 4 599116)
( )
( )
( )
(
(
(
(
(
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